## Angolo interiore bianco 18x33



N. articolo 10 4714 2 WEISS Codice EAN: 4012740012980

## Descrizione del

Angolo interiore bianco 18x33

## Capitolati

Тур	Inneneck
Marke	HAGER
Modell	LFF2003549016
Schlagfestigkeit	IK07
Befestigungsart	steckbar
Produktbreite	33 mm
Produkthöhe	33 mm
Produktefarbe	Weiss
Hauptwerkstoff	Kunststoff
Halamandua:	AL I
Halogenfrei	Nein
UV-beständig	Nein
UV-beständig	Nein
UV-beständig Verwendung	Nein Innen
UV-beständig Verwendung Einsatztemperaturbereich	Nein Innen -5+60 °C
UV-beständig Verwendung Einsatztemperaturbereich Zusatzfunktionen	Nein Innen -5+60 °C Produktkompabilität: LF, LFF
UV-beständig Verwendung Einsatztemperaturbereich Zusatzfunktionen Zusatzfunktionen	Nein Innen -5+60 °C Produktkompabilität: LF, LFF Winkelbereich 90°
UV-beständig  Verwendung  Einsatztemperaturbereich  Zusatzfunktionen  Zusatzfunktionen  Produkthöhe	Nein Innen -5+60 °C Produktkompabilität: LF, LFF Winkelbereich 90° 20 mm

08.12.2025

Gewicht netto	0.010 Kg
Verpackungsart	offen

08.12.2025